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Висловлюємо щиру подяку Чортківському навчально-науковому інституту 
підприємництва і бізнесу ЗУНУ, зокрема професорсько-викладацькому складу кафедри ,за 
теоретичну і практичну підготовку фахівців, які мають ґрунтовні знання. 

Саме випускники Вашого інституту   проявили себе ініціативними, кваліфікованими, 
дисциплінованими, відповідальними спеціалістами. 

Адміністрація Тернопільської комунальної міської лікарні №3 висловлює бажання надалі 
співпрацювати з кафедрою та приймати студентів для проходження практики й стажування з 
їх подальшим працевлаштуванням. 

ПСП «Ягільниця-В» 

Від імені підприємства «Ягільниця-В»  дякуємо Чортківському навчально-науковому 
інституту ЗУНУ за Ваших випускників, а тепер уже професійних грамотних, відповідальних 
працівника нашого підприємства . Отримані ними знання у даному закладі вищої освіти 
відповідають запитам сучасних вимог, про що засвідчує їх  професійна діяльність на 
підприємстві. Сподіваємось на подальшу співпрацю. 

 

Чортківська філія ТОВ СЕ Борднетце-Україна 

Повідомляємо Вас, що ТОВ СЕ Борднетце-Україна протягом тривалого часу підтримує 
тісні зв’язки з інститутом В товаристві працевлаштовані та багато років працюють 
випускники кафедри,  які зарекомендували себе як високо кваліфіковані та сумлінні 
працівники. 

Висловлюємо щиру подяку викладацькому складу інституту  та кафедри за підготовку 
фахівців у сфері фінансів. 

 

Чортківська міська рада 

Шановна Надіє Євстахівно! Від імені Чортківської міської ради дозвольте висловити свою 
повагу та особисту подяку Вам та колективу кафедри за фундаментальну підготовку і 
навчання висококваліфікованих випускників.  

Кадрове забезпечення сфери соціального захисту та соціального забезпечення населення 
на сьогодні є одним із важливих завдань. Адже ефективність організації діяльності будь-якої 
соціальної установи та її довготривалий успіх визначаються наявністю висококваліфікованих 
фахівців, здатних ефективно діяти в умовах трансформації соціальної сфери та невпинного 
попиту на соціальні виплати, послуги та допомогу.  

Слід відмітити, що випускники Вашого інституту відзначаються справжнім 
професіоналізмом та високою відповідальністю до виконання поставлених завдань і 
обов'язків, фахова компетентність у своїй справі, відданість та комунікабельність, вміння 
керувати процесом та творчо підходити до вирішення питань, що виникають. Вони активно 



долучаються до розробки та ініціюють різноманітні соціальні проєкти, вміють працювати в 
команді, гнучкі та мобільні. 

АТ «СГ» ТАС» 

Товариство з додатковою відповідальністю страхова компанія  АТ «СГ» ТАС» 
висловлює щиру подяку викладачам кафедри Чортківського навчально-наукового інституту 
підприємництва і бізнесу ЗУНУ та адміністрації за довголітню співпрацю, а також за 
виховання та підготовку фахівців, які сумлінно та добросовісно ставляться до виконання 
доручених їм завдань. Хочемо наголосити на високому професіоналізмі та фаховому рівні 
випускників освітньо-професійної програми «Фінанси,банківська справа,страхування та 
фондовий ринок», а також їх моральних якостях та етиці поведінки. Маємо надію, що така 
плідна співпраця триватиме надалі. В подальшому ми готові надалі працевлаштовувати 
студентів Вашого інституту. 

Головне управління Пенсійного фонду України в Тернопільській області 

Від імені Головного управління Пенсійного фонду України в Тернопільській області 
висловлюємо щиру вдячність та повагу Вам та колективу кафедри Чортківського навчально-
наукового інституту підприємництва і бізнесу ЗУНУ за підготовку і навчання 
висококваліфікованих випускників. 

Останнім часом відбувається зростання потреби у фахівцях в галузі соціального 
забезпечення, які спроможні забезпечити ефективний соціальний захист вразливих верств 
населення шляхом надання якісних і чітко визначених законодавством соціальних послуг. Це 
продиктовано вираженою глобальною тенденцією до підвищення орієнтованості державного 
розвитку країн з демократичним устроєм на підвищення соціального благополуччя та якості 
життя громадян, які опинилися у складних соціальних умовах, а також різким збільшенням 
чисельності осіб, що гостро потребують державної соціальної підтримки, у зв'язку з 
повномасштабною воєнною агресією з боку російської федерації та зумовленим нею значним 
внутрішнім переміщенням населення з прифронтових і тимчасово окупованих територій. 

Впевнено стверджуємо, що випускники освітньо-професійної програми 
«Фінанси,банківська справа,страхування та фондовий ринок», Вашого інституту 
відзначаються професіоналізмом та високою відповідальністю, стратегічним мисленням та 
лідерськими якостями, відданістю своїй справі, вмінням креативно підходити до вирішення 
поставлених завдань, бажанням самовдосконалюватись та зростати у професійному плані. 

Керівництво Головного управління Пенсійного фонду України в Тернопільській області 
високо оцінює випускників Чортківського навчально-наукового інституту підприємництва і 
бізнесу ЗУНУ та сподівається на подальшу співпрацю в рамках освітньо-професійної 
програми «Фінанси,банківська справа,страхування та фондовий ринок». 

 

Національна поліція Тернопільської області 

Наші працівники а Ваші студенти, зарекомендували  себе позитивно, як фахівці. Ділові 
якості проявили на найвищому рівні, постійно прагнуть до самовдосконалення. За 
характером спокійні та врівноважені. В колективі користуються повагою та авторитетом. 

Звертають увагу на поліпшення методів роботи. Конкретно займаються питаннями 
реалізації цільової комплексної програми підвищення ефективності передових форм 
організації праці. 



Систематично працюють над покращенням своїх теоретичних знань та практичних 
навичок. Самокритичні, дисципліновані, визнають власні упущення. 

 

ТзОВ «Мішель» 

ТзОВ «Мішель» висловлює щиру подяку викладачам кафедри Чортківського навчально-
наукового інституту підприємництва і бізнесу ЗУНУ за довголітню співпрацю,а також за 
виховання і підготовку фахівців,які сумлінно та добросовісно ставляться до виконання 
доручених їм завдань. Хочемо наголосити на високому професіоналізмі та фаховому рівні 
випускників,а також їх моральних якостях та етиці поведінки. Маємо надію,що так плідна 
співпраця триватиме надалі. В подальшому ми готові працевлаштовувати студентів Вашого 
інституту. 

Чортківське відділення Приватбанку 

Вельмишановна директор, висловлюємо щиру подяку Вам та науково-педагогічному 
колективу ЧННІПБ, зокрема , кафедрі за змістовну підготовку Ваших студентів і 
випускників.  У процесі роботи випускники зарекомендували себе як професіонали,які здатні 
вирішити найрізноманітніші банківські питання якісно, надзвичайно оперативно, креативно 
та з дотриманням встановлених термінів виконання робіт. Ми задоволені рівнем підготовки 
Ваших випускників та раді будемо бачити їх працівниками нашого банку. 

Чортківське відділення Ощадбанку 

Щиро дякуємо ЧННІПБ ТНЕУ за професійну підготовку випускників . Плідна праця 
викладацького колективу ЗВО дозволила належно сформувати, виховати кваліфікованих 
фахівців,  що володіють високим рівнем знань зі спеціальності, комунікативними навичками 
та практичними здібностями. З надією сподіваємося,що ви і надалі триматимете на 
найвищому рівні підготовку висококваліфікованих спеціалістів. 
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